M_/l.

R

ny <

on %

oS¢ %)

J

=

o|J x

% o
e s
1—ﬁ| _X_.A
<+ < wm
,Mlv_ w E_E
= o <
5 ¥
,_llul o | <t q
X > o
% <
E e |:
= ™
No M
FOTwr

olp - .‘H
T O -




2. e % &¥stel Mol Ae7HA) Lekd ), 30000] B ghe 4
ol %

® 2008 @ 2003  ©® 206 @301  © 2706

9] 2] s=2teof 12 Het F wio] zte] ofste] -5 v F 3T
@ 4000




ol wi o] 2pel7ha] vrebd wf, 4400 0] &

3. 2ds
°

@ 4300 @)4301 (3)4399 @4400

® 4401

4300 — 4300
4401 — 4500




1
8

3®)3

1
@) 2§km
® 5= km

1
® 1§km

1
@ 4= km




oju

,_._mo

0
,_._mo




6.

= AN=E AHolA AsHAE 1
Hol vr2A #zjo] A Ag BT oA Qe

7t
e e
uf
@)7tet vt @ 7tet et ® uet ot
@vist 2 ® chet vt

AgHA o ANEE Hol AFAAE WHE
utet © 2t thel H nhe A2 g gt ol




- 16 1]

® 10 @ 11 ® 12

@ 9

 SEEE—
o
=
cy
L0
—
E_.ﬂu.
Mo
M oo
[a\IaN|
Al —
= o
S =
=
MAT
oyl
A o
ol
o o
5 No
o 5
(@] o
— 7y
CEnY
__i on
o 4




1
—X4x -
4

1
3

@1

1

8
8x 5 X7 =064
7

1

X7 =

1
7

®8x1




1 1
15— 8—
L 5 @ 10
1

0 15
25X1§X4Z:g



= % wol &5 F A 7 ofd AL o= AR AEAL,

® 0.7x%0.6 @ 4.35%0.6 ® 163 x 0.02

@®)0.005 x 3 ® 2570 x 0.001

£ 0] 247 ofd) Au%9]
& A5 ol o), Bol W Z A
5747 0914 AT ol W 2 Ae] 247}

B>

T8t Fots 7Y 244 ot A4 FoflA
1S W 4 gh29] Zpejel 471 Jyh.

0.005 x 7 2 ZFA = =9} Zol= 590 A5H
ofef| 2F51=2] go] 3Pt

whehA] 0.005 x 3 = 0.015 Yy}




11.

gt mAg]e] doj7t 9em $l HA O] AL E I8 of, 4de=
o st FE9 71019}7"1‘1 2 J&of k= FE2o] oo Af=
2 cm Q1] FoFA| 2

qeHA e A E 18 o, Aoz T8of 5f= F7
HolE HAgolx, o= Tof sf BEL2 Holx] ¢

A= JY .

AGLoA Hol= BAZE= 97, BolA] g BAZ = 37%]

Ytk

meba] Ao = Tejof of= 0] oot Aoz ok

ot FE O] Aol9] at=
(9x9) - (9% 3) =81 —27 = 54(cm) FY T}




> g km

1 AIZH15 = 1% AlZt=1.25 Ao BE=

25 + 1.25 = 20(km)




13.

s 37t

; 8 E2 ekl Ay,
S1% Wit 8594 stelm E el W e dolok g7}

[ ]=595-515 = 80(*H)

2d [g]g]s&[s[=][2][E
35 (f) | 86 | 74 | 88 | 80 | 92 | 95
> £ il
> &g sod
(FAN=(B)x (R) ol B =,
EQqd & 2497 S-S ot otw
(86 +74+88+80+92+ 95+ |)=85x7,
515+ ] = 595,




14.

o] e S FAAE AAE 1) BE B9 S dhete] T

o] ol 127} © 7Fs L 52 UehiAL 2.

@ @) ®

W =
wl N

OF

B

= o 241915 GRS o] RE A9 5
:6x6=236
% %o Fo] 12 9 A%

Fokels 7P




15. A A3} 2 &Ad= 758 24 9.

@ 14.86x24 © 5.03x3.5 ® 12.43x0.76

® 4.48x79 @ 0.09 x 30.5

it

0%
m i

0
i

v vV v vV vV vyvVYyYvVvyYYVyYyy
0 0
il i

@ © © @ O

0
it

B

@ 14.86 x 2.4 = 35.664

© 5.03 x 3.5 = 17.605

© 12.43 x 0.76 = 9.4468

@ 4.48 x 7.9 = 35.392

@ 0.09 x 30.5 = 2.745

ALt 37t 2 =AYR HSE AH 9,6,0,8,8 Y.




16.

.z

717k go] o] 719 1.06 Wt

= 134.5 x 1.06 = 142.57(cm)

o] 7])= (§019] 7])x1.06




17. c}g—e—w 17}01L A5 B LE 2RI Gofol}
™

\ N -
L4dcm T ~6em
\
- \\ \
“4em ' \
\ 8cm 8('3111
6g:m I I
I ! !
/ / 1
7 1/ 1/
, ’ ’
=t 3 cm

| 2
> HE: 72cm

AEHA = dol7t &2 mA 7t 4 714 3 4Fo] JlsyTh
w2bA] (4% 4) + (6x4) + (8 x 4) = 72(cm) YU TH




18.

e 83 Zol BT 1042 9l S99 R SE Ua
AL RS by B Ho] 908 1), 4ol
M=) G HIIRE BT 2 Alx] T5pAL

>
> e 24




2k ol Tt Zol WML T3iA UL,

- o 7cm. =
H
o
A l3cm
L " --23em--""" ©
> & cm
> HE. 16cm

1o

S

A2 nu Ao B Ego B

(Aonr)= ¥ xo0)

(Zt "ou)= (Zttro)

(Zt 1vn)= (Ztconr)

watd 4749w ud 479 ©o AL FEYY
(A& xrT) = (A2




20. o2& 9L H 1,1, }% 47H«1 Hrede] e
D

q o)A A 2o

A Lol go] 2419l Yo HiA 2 : 12cmo]BE
A 4ol 12x2 + 8 = 32(cm)
ot A 32+2-4=12(cm)




